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Protokół nr 9/2019 

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Mikołajki Pomorskie 
z dnia 28 maja 2019 roku. 

Do pkt 1. 
 Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia. 

 Przewodniczący komisji Marek Żmuda o godz. 1300 otworzył posiedzenie, przywitał 
członków Komisji Rewizyjnej, Wójta Gminy Marię Pałkowską-Rybicką, Skarbnika Gminy 
Marię Kalinowską. Przewodniczący stwierdził, iż obrady są prawomocne. Zgodnie z listą 
obecności (zał. nr 1) obecnych 4 członków na stan 4. 
 
Do pkt 2. 
         Przedstawienie porządku posiedzenia. 
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia. 
2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 
3. Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektów uchwał:  

a)  w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na 2019 rok; 
b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki Pomorskie na 

lata 2019-2026; 
4.   Sprawy bieżące, informacje. 
5.   Zakończenie posiedzenia. 
  
Nie wniesiono zmian w porządku obrad.  
 
Do pkt 3. 

     Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektów uchwał; 
 a)  w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na 2019 rok; 

Przewodniczący Komisji poprosił o zabranie głosu Skarbnika Gminy Marię Kalinowską.   
 
           Skarbnik Gminy poinformowała, że w budżecie Gminy na rok 2019 dokonano 
zwiększenia dochodów w kwocie 8.622zł. oraz zwiększenia wydatków w kwocie 222.900 zł. 
w tym zwiększenie na wydatki majątkowe w kwocie 177.000 zł. Deficyt budżetu zwiększono 
o 214.287zł do wysokości 630.534zł. Następnie wymieniła zwiększenia dochodów i 
wydatków w poszczególnych działach.   
  
Członek Komisji Bogdan Mularczyk zapytał na czym polega opracowanie operatu 
szacunkowego na zabytkowy dwór w Stążkach.  
Wójt Gminy wyjaśniła, że podjęte zostały kroki do ponownego wystawienia do sprzedaży 
dworu w Stążkach.  
Członek Komisji Bogdan Mularczyk zapytał, czy gmina ponosi koszty utrzymania dworu?  
Skarbnik Gminy poinformowała, że ponoszone są małe koszty. Budynek stoi 
nieużytkowany. 
 
W związku z tym, iż członkowie komisji nie wnieśli więcej uwag i pytań, Przewodniczący 
Komisji odczytał projekt uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na 
rok 2019 i poddał do zaopiniowania poprzez głosowanie.  
Komisja Rewizyjna w obecności 4 członków na stan 4 pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała 
powyższy projekt uchwały.  
Opinia stanowi załącznik do protokołu.  
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b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki Pomorskie na 
lata 2019-2026; 

Przewodniczący Komisji poprosił o ponowne zabranie głosu Skarbnika Gminy Marię 
Kalinowską.   

 
           Skarbnik Gminy wyjaśniła, że w wyniku wprowadzonych zmian dostosowano 
wielkości poszczególnych pozycji wykazanych w Wieloletniej Prognozie Finansowej w 
latach 2019-2025. Ponadto w 2019 roku wprowadzono zmiany wynikające z dokonanych 
zmian budżetu gminy na rok 2019 w zakresie planowanej kwoty dochodów i wydatków, 
wyniku budżetu, przychodów i rozchodów budżetu oraz limitu wydatków na przedsięwzięcia 
ujęte w WPF na lata 2019-2020.  
 
Członek Komisji Kazimierz Marchlewski zapytał czy nie można byłoby dokończyć 
wodociągu zamiast wykonywać dokumentację budowy skateparku w Mikołajkach 
Pomorskich?  
Wójt Gminy poinformowała, że budowa skateparku rozpocznie się po otrzymaniu 
dofinansowania, a dalsze prace przy wodociągu ujęte zostaną w budżecie na przyszły rok.  
Członek Komisji Bogdan Mularczyk zapytał czy były prowadzone rozmowy z proboszczem 
z parafii w Krasna Łąka w sprawie dofinansowania. 
Wójt Gminy poinformowała, że gmina pomoże pozyskać większe środki z Ministerstwa 
Kultury i Dziedzictwa Narodowego.  
 
W związku z tym, iż członkowie komisji nie wnieśli więcej uwag i pytań, Przewodniczący 
Komisji odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
gminy Mikołajki Pomorskie na lata 2019-2026 i poddał do zaopiniowania poprzez 
głosowanie.  
Komisja Rewizyjna w obecności 4 członków na stan 4 pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała 
powyższy projekt uchwały.  
Opinia stanowi załącznik do protokołu.  
 
Do pkt. 4. 
            Sprawy bieżące, informacje. 
Przewodniczący Komisji Marek Żmuda zapytał o możliwość zakupu dodatkowego sprzętu 
ogrodniczego na potrzeby referatu gospodarczo-komunalnego.  
Skarbnik Gminy wyjaśniła, że należy przeprowadzić kontrolę stanu sprzętu ogrodniczego w 
gminie.  
Członek Komisji Katarzyna Grochowska zwróciła uwagę na brak okaszania drogi 
powiatowej w kierunku Stążek.  
 
Do pkt. 5. 
       Zakończenie posiedzenia; 
W związku z tym, iż porządek posiedzenia został wyczerpany przewodniczący komisji 
zamknął posiedzenie o godz. 1326. 
 
 
Protokół sporządziła                                                                      
` 
Agata Witkowska       
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